

一汽·大众新速腾在申城上市



上市会现场。 本报记者 张继疆 摄

信阳消息(记者 董文俊 张继疆)5月9日,一汽·大众新速腾在信阳合众汇金4S店闪耀上市,掀开了速腾品牌在申城的传奇新篇章。

新速腾上市发布会选在信阳合众汇金汽车销售服务有限公司展厅举行,从外展专业的速腾车技

表演到内展展示区、休息区、上市区,整体格调与新速腾的包豪斯设计理念交相辉映,处处体现简约、精致、纯粹的设计感,准确地传递出“最新德国工艺与现代动感造型完美结合”的新速腾基于现代设计理念而产生的多种实用设计细节,以及渗透其中的工艺美术学。

回首速腾品牌9年历史,其每一次的升级、换代,或引领着A级轿车细分市场的设计风潮,或推动着技术研发迈向新的高度,每一次的改变都成为媒体闪光灯前的焦点,牵动着众多消费者的目光,成为消费者心目中高性能与完美品质的代名词。自品牌创立之初,速腾便凭借卓越的品质、领先的科技和出众的性能,一举成为A级轿车市场的新标杆,其诚意也收获了超过130万车主的高度认可和良好口碑,持续加冕细分市场冠军。

在发布会现场,一汽·大众信阳合众汇金汽车销售服务有限公司总经理侯娅霞女士向现场嘉宾朋友致欢迎词,之后为我市第一位新速腾车主牛先生颁发了车钥匙牌,并送上鲜花表示祝贺。牛先生表示,正是对大众品牌的信任和对新速腾包豪斯的设计理念,才让他在第一时间就预订下了这辆心仪的爱车。

“汽车之家” 当家的如何评车

人无完人,车无完车,每辆车都有优点,但缺点也同时存在。日前,国内知名的汽车类网站“汽车之家”网站创始人兼总裁李想在微博上,把主流合资汽车品牌以及豪华品牌挨个“黑”了个遍,三字箴言,一针见血。

李想是这么点评的:

10万至30万的主流合资汽车品牌:

大众:情怀好,质量差。别克/雪佛兰:舒适好,变速箱差。丰田/本田:质量好,隔音差。现代/起亚:质量好,感觉差。福特:配置好,质量差。日产:买菜好,过弯差。雪铁龙/标致:造型好,机械差。

对于40万以上的车:

奥迪:做工好,转向差。宝马:开着好,内饰差。奔驰:舒适好,变速箱差。40万以下的车:奥迪:做工好,配置差。宝马:开着好,看着差。奔驰:配置好,气味差。

大家怎么看?欢迎广大市民扫描下面的二维码,关注“汽车信阳”微信公众号,参与话题互动,本报将对精彩点评进行整理。

(言成)

车市动态

试驾送话费 摇摇领礼包

奇瑞“不试不卖”优惠申城市民

信阳消息(记者 王红霞)昨日,记者从信阳瑞龙奇瑞4S店了解到,即日起,奇瑞汽车“不试不卖”到店试驾即赠50元话费活动在全国范围内的4S店正火热启动,广大市民到信阳瑞龙奇瑞4S店即可参与活动,领取丰厚礼包。

据了解,此次奇瑞汽车“双虎双7不试不卖”活动的车型,包括艾瑞泽7、艾瑞泽M7以及瑞虎

3、瑞虎5四款奇瑞主力车型。即日起至6月30日期间,市民登录天猫、拍拍、京东奇瑞汽车旗舰店抢购1元“试驾宝贝”,到店成功试驾后给予在线好评,即享奇瑞送出的50元手机话费奖励,更有数码礼包、运动礼包、家庭礼包等购车大礼包!活动期间,市民还可以参加奇瑞4S店全国范围内举办的手机“摇摇”活动,手指动

一动,即可摇出价值500元至1000元的购车大礼包,全国仅限3000名。

此外,即日起,购买艾瑞泽7即可获赠3000元加油卡;全新上市的瑞虎3周年运动版增加了运动保险杠和风尚侧踏,加配不加价,同时,购买“双虎双7”车型还将享受一年金融贴息或享3000元置换礼。

秘密调查师 I

七十六

黄雀



永城 著

“两万五!”
“就两万!不然我找别人。这种广告到处都是!”
讨价还价是刘太太的本行。
“我们可是专业的,别的有好多是骗人的!”
“我怎么知道你们不是骗人的?”
“我们就只收五千块定金,等查出结果来,我们才收全款。”
“你们要是骗人的,五千块也不少啊!”
刘太太精明着呢。
“那您就先过来,带着东西,钱带多少无所谓,怎么样?”

刘太太下午三点半走进上岛咖啡。侦探公司没有正经的办公室,这刘太太能理解。毕竟不是光明正大的生意,没有办公室没关系,只要能真办事就成。
刘太太把“折叠计算机”紧紧抱在胸前。咖啡厅里人不少,还不至于光天化日强抢豪夺。刘太太故意没带多少钱,钱包里一共一千块。计算机值钱,刘太太犹豫着要不要交出去。
侦探公司一共来了两个人,一男一女。
女的姓张,二十多岁,虎头虎脑,看不出能有多大本事。男的姓王,四十多岁。王先生笑而不语,好像肚子里有些货色。
刘太太开门见山:“我可没带现金。等你们查出结果了,一手交钱一手交货!”
张小姐面露难色。王先生想了想说:“好吧!我们这回就不收定金了。”
“老板,这怎么行?”张小姐吃惊道。
“没关系的,这位大姐看上去就是守信的人。”王先生转向刘太太,“电脑和信件您带过来了吧?”

刘太太心里有点犹豫。
“您要是不放心,就在这儿等着,两个小时以后,我们就可以把电脑还给您。”
“谁知道你们会不会还啊?”刘太太嘟囔了一句。
“我们都是专业的,客户多着呢,我们可犯不着骗您一台电脑。”张小姐撅起嘴来。
刘太太反驳:“我怎么知道你们是专业的?”
王先生微微一笑:“刘太太,您说您爱人叫刘满德?”
“是啊?”刘太太点头。
“您看看这个,他是不是您爱人?”王先生边说边从包里掏出一张纸,递给刘太太。
居然是一张黑白照片的复印件。虽然不够清楚,但人脸都不难识别:有人七八岁的洋女孩儿,正手举奶油蛋糕。小孩儿身后站着一男一女,体态丰盈的洋人正和瘦小的中年男人脸贴脸搂在一起。那长脸的中年男人,不是自己的老公又是谁!
刘太太虽然早有心理准备,可还是一阵天旋地转:“这孩子!这孩子是谁的?”
王先生却一把夺回复印纸,放回包里:“那我就知道了。也许明天,或者

后天,您就什么都知道了。”
刘太太忙把电脑和信件都交给张小姐。才三个小时不到,就把照片都搞到了,看来还真有点本事。
王先生果然没有食言。不到两个小时,张小姐就把电脑和信件都还给刘太太。刘太太问查到了些什么,张小姐耸耸肩,说电脑里什么都没有,这些信也用不上。刘太太问那怎么办?张小姐说自然还有别的方法,只不过时间会久一些。刘太太又问会不会涨价。张小姐摇头道:“老板说了,只要您多给介绍几个活儿,这次就当打折了。”
刘太太抱着电脑走出了上岛咖啡,心想那王先生和张小姐说不定已经发现了什么,只不过不肯告诉她。不告诉也能理解。她不是一分钱定金都没交吗?等明天再给张小姐打个电话,答应交上一点钱,说不定就有消息了。刘太太恨不得立刻坐飞机去英国,找那洋女人拼命。
刘太太却没想到,从此以后,那位张小姐的电话,就再没开过机。

七十七

燕子、老方和 Tina 共同
举杯。